

С 2019 г. журнал «Исследование Земли из космоса» снова входит в базу данных Scopus.

Журнал прошел оценку Селективно-консультационного совета Scopus (CSAB) на предмет цитирования в Scopus и освещения в избранных продуктах Elsevier, начиная с материалов 2019 года.

Освещение в Elsevier увеличивает распространение работ авторов с помощью технологий использования ссылок, которые обеспечивают дополнительный трафик для статей отдельных авторов, распространение информации о журнале, подписку, оплату за просмотр статей. Иными словами, основными преимуществами является то, что статью увидит большая аудитория читателей, быстрое распространение онлайн и известность для авторов, редакторов и издателя

Эксперты отмечают, что:

- в журнале печатаются сильные и актуальные для целевой научной аудитории статьи;
- аннотации статей понятные, дающее четкое представление об их содержании;
- аннотации соответствуют англоязычным требованиям Scopus;
- журнал имеет четкие цели, его объем и содержание соответствуют политике журнала.

Список журналов, индексируемых в Scopus, приведен на русскоязычном сайте издательской компании Elsevier, которая является разработчиком и владельцем базы данных Scopus (журнал «Исследование Земли из космоса» - строка 18633 списка) <http://www.elsevierscience.ru/products/scopus/>